
 

 

  

平高が夢への 
スタート地点 
 こ こ 

年度（Ｒ５） 

学校案内 



充実した部活動                ２年 進藤 綾斗 さん 

平取高校には、平取高校にしかないトマトクラブという部活動があります。これは、平 

取の特産品を使い様々な料理を作る部活です。平取町の方は、ニシパの恋人ランチでこの 

部活を知っているという人も多いでしょう。しかしそれは活動のたった一部にすぎません。 

トマトクラブでは、ハイスクールパティシエロワイヤルというスイーツのコンテストを 

はじめとした、たくさんの大会に出場しています。また、地域の方に向けたお弁当の開発

などを通して、地域との交流もしています。 

このようにトマトクラブでは様々な活動を協力して行っているので、部員同士の仲がとてもいいです。

私は入部したときは不安でしたが、先輩や先生が優しく接してくれたのですぐになじむことができました。 

中学生の皆さんは高校がどのようなところかわからず不安でいっぱいかもしれません。ですが、平取高

校の部活は優しい先輩やクラスメイトと、中学校ではできなかった新しい活動ができます。 

中学生の皆さん、僕たちと一緒に平取高校で楽しく充実した部活動をしましょう！ 

  

●カリキュラム（2023年度入学生・予定） 

●在校生の声 

平取高校だからこそ              3 年 藤島 颯也 さん 

平取高校に対して学力の面で不安に思っている人もいるかと思いますが、まったく心配 

はいりません。 

平高では、人数が少ないという点を活かして、先生方が一人ひとりに分かりやすく教え 

てくれます。また、放課後には講習があり、大学や専門学校の入試に必要な学力を鍛える 

ことができます。さらに、普段から学年を超えて話ができる雰囲気があり、わからないこ

とは同級生に限らず先輩に聞くこともできます。 

きっと平取高校ならあなたの夢を叶えることができます。 
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●特色ある教育活動 

日本語ワープロ 

検定、情報処理技能検定で１級合格多

数。[商業・情報科目] 

 

他にも漢字検定、実用英語技能検定な

ど、多様な検定試験への挑戦をバック

アップしています。 

二風谷アイヌ文化博物館での学習の

他、地域の問題について、自ら課題を

設定し解決能力を高めます。 

年間を通して、毎

週Assistant  Language  

Teacher との ALL 

English 授業があ

ります。［英語コミ

ュニケーション］ 

北海道高等学校遠隔授業配信センタ

ーによる、遠隔システムを使った授業

を取り入れています。本校の授業と組

み合わせて、効率的な学習を展開して 

います。 

[数学・英 

語など］ 

 

アイヌ紋様刺繍の制作やトマト農

家での収穫など、地域に根差した体

験実習を行っています。 

［家庭科・フードデザイン］ 

総合的な探究 

総合的な探究 

ＩＣＴ活用 

授業で使用するタブレット端末は、

入学祝品として 

平取町から１年 

生に贈られます。 

授業 

授業 

１年生は、平取養護学校高等部と互い

の学校を訪問し合って交流します。 



 

  

●２年生からのコース制 
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定
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一般試験（学力試験）を受験することを前提に、そ

れに対応できる学力を養うことを主な目的としま

す。大学入試や看護学校入試に対応した模擬試験を

受験し、その時点での学力を判定し、更なる向上を

図ります。 

２年間を通し、就職者に求められている一般教養

やコンピュータの扱い方を中心に学習します。 

漢字検定、日本語ワープロ検定、情報処理技能検

定、電卓計算能力検定、簿記能力検定等の２級以上

の取得を目指し、受検します。 

進学 大学、短期大学、高等看護学校

医療・情報系専門学校等 

就職 公務員 

の希望者を対象としたコースです。 

進学 専門学校（医療系以外） 

就職 民間（公務員以外） 

の希望者を対象としたコースです。 

  古典研究、数学Ｂ、生物、 

数学 C、論理・表現Ⅱ 

 ビジネス基礎、情報処理、 

生活と福祉、フードデザイン 

進学コース 教養コース 

上級学校 
見学 

インターン 
シップ 

進学講習 
 
進路面談 

進路 
ガイダンス 

社会人 
基礎力講座 

●進路学習 

・大学、専門学校を見学し、進路選択 

の視野を広げます。 

・平取町や近隣市町の企業・施設での 

インターンシップを通じて、勤労観･ 

職業観を深めます。 

・大学や短大進学希望者に対する放課後講 

 

講習を実施し、進路実現を目指します。 

・定期的な進路面談で、生徒の進路活動を 

きめ細かくサポートします。 

・昨今の進路状況や奨学金制度についてのガイダンス 

（生徒・保護者向け）や、卒業後の生活を見据え、成人 

としての自立と自覚を促す「社会人基礎力講座」など 

を実施します。 

コース別 

選択科目 



    

平取町役場 木下 風河 さん（２０２１年度卒） 

 私は平取町役場から内定を頂くことができました。 

 私が公務員試験に向けて勉強し始めたのは、２年生の後半からです。公務員対策用のプ 

リントやワークを毎日やり、昼休みの勉強会も行いました。３年生からは公務員模試に参 

加し、間違った問題は解き直しをしました。また苦手な日本史や世界史に力を入れて勉強 

しました。面接練習は３年生の夏休み頃から本格的に始めました。試験が近づくと毎朝、 

また休みの日も先生に練習していただき、面接はすごく力がついたと思います。 

 おかげで、一次試験の筆記と作文、二次試験の面接試験でも、落ち着いて考え、答えることができたと

思います。 

名寄市立大学 保健福祉学部 看護学科 川上 朱加 さん（２０２１年度卒） 

 私は、地域の医療や福祉のあり方を考え、地域に貢献していける看護師になりたいと思い 

名寄市立大学を受験しました。 

受験方法は学校推薦型選抜でした。３年生の初めから毎日小論文を書き、どのジャンル 

でもある程度書けるように練習し続けました。面接練習は本番の１か月前から行いました。 

実際の面接は、学校で練習するような堅い雰囲気ではなく終始会話のように穏やかで、私 

はなるべく笑顔で元気に受け答えすることを心がけました。 

大学で自分のめざす看護師像をより明確にし、多くの経験を積み、いつか胸を張って地元に帰ってこら

れるように、これからも努力を続けていきたいと思います。 

●卒業生の声 

●過去５年間の主な進路 

  北海道 行政職員 

名寄市立大学 岩見沢市立高等看護学院 平取町役場 

釧路公立大学 浦河赤十字看護専門学校 日高町役場 

小樽商科大学 北海道立苫小牧高等技術専門学院 学校法人柏学園 

北見工業大学 北海道農業協同組合学校(JA カレッジ) 北海道日高乳業株式会社 

北海学園大学 北海道情報専門学校 トヨタカローラ苫小牧株式会社 

北星学園大学 北海道ハイテクノロジー専門学校 株式会社日高食肉センター 

札幌大学 北海道中央調理技術専門学校 株式会社小林組 

産業能率大学 札幌こども専門学校 株式会社共生レンテム 

北海道情報大学 札幌ビューティアート専門学校 沙流川森林組合 

酪農学園大学 専門学校札幌ビジュアルアーツ 山崎製パン株式会社 

   

就 職 進 学 
大 学 専門学校 



 

  

●部活動 

バドミントン部 

バレーボール部 
書道部 

トマトクラブ 

ボランティア部 

吹奏楽部 

運動部 文化部 

高体連・高文連参加枠 



 

  

入学式・始業式・対面式 

前期生徒総会 

高体連支部大会壮行会 

平高祭 

夏季休業・夏期講習 

インターンシップ 

夏季休業・夏期講習 

生徒会役員選挙 

全校遠足 

後期生徒総会 

芸術鑑賞 

見学旅行 

体育大会 

冬季休業・冬期講習 

卒業式・修了式 

●学校行事 

 

生徒会行事の企画・運営の他、校則の見直しにも取り組んでいます。

2022年度には、生徒の意見をまとめて身だしなみ規定を改定しました。 
生徒会活動 



 

●バス(道南バス)でのアクセス 
 

新千歳空港 

日高ターミナル 

富川大町 

〒055-0107 

北海道沙流郡平取町本町 109 番地 2 

Tel（01457）2-2709  FAX（01457）2-2849 

URL http://www.biratori.hokkaido-c.ed.jp 

●平取町からのご支援   

国道２３７号線 

平取高校 平取中 

学校 

ふれあい

センター 道南バス 

「平取」

バス停 

町営 

野球場 平取小 

学校 

JA 

びらとり 

平取養護 

学校 

 

入学にあたって 

① 制服購入費の全額  ② 指定ジャージ上下、屋内シューズ代全額 

③ タブレット端末（入学祝い品） 

  通学に 

① 定期券購入費で月額１万円を超える分（公共交通機関の乗車区間が片道 6 キロ以上） 

   学習活動に 

 ① 各種資格検定料金を補助（模擬試験・検定など１回目は無料） 

 ② びらとり義経塾での学習費用 

   課外活動や行事に 

① 見学旅行費の４分の１（上限３万円）  

② 介護職員初任者養成研修講座の受講費用 

その他 町ＡＬＴの派遣、行事での町有バス利用、部活動費補助など 

約 50 分 

約 50 分 

約１5 分 

びらとり義経塾は、平取町が開設し、 

㈱Birth47 が運営する公設民営塾です。 

詳細は本校 

ＨＰを 

ご覧下さい。 

「平取」バス停より徒歩１２分 


